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Βελτιώσεις στο Δελτίο «Αίτημα Κατανομής»(3.3) 

Σας ενημερώνουμε ότι προστέθηκαν στο ΟΠΣ οι ακόλουθες βελτιώσεις, οι οποίες αφορούν στο Δελτίο 

«Αίτημα Κατανομής».  

1. Προσθήκη 2 νέων στηλών στην Αναζήτηση Αιτημάτων Κατανομής 

Παρατηρήθηκε  ότι η πλειοψηφία των Αιτημάτων Κατανομής περιλαμβάνουν έως 3 Γραμμές 

κατανομής. Στα αποτελέσματα της  Αναζήτησης Αιτημάτων, προστέθηκαν 2 νέες στήλες,  "Πράξη 

(MIS)" και "ΑΑ Γραμμής κατανομής", για διευκόλυνση του χρήστη (εικόνα 1).  

Οι στήλες αυτές συμπληρώνονται  με τα 3 πρώτα MIS και τα 3 πρώτα  ΑΑ Γραμμών 

κατανομής   αντίστοιχα (). Αν ο ενάριθμος αφορά σε Πρόσκληση, η στήλη MIS είναι κενή. 

 

        Εικόνα 1 

 

2. Προσθήκη  πολλαπλής  επιλογής κατά την Εισαγωγή Γραμμών Κατανομής για έγκριση 

Για την Εισαγωγή Γραμμών κατανομής για έγκριση  σε ένα Αίτημα  από την αρμόδια ΕΥΔ ή την 

ΕΥΣΕ,  ενεργοποιήθηκε η δυνατότητα επιλογής στον φακό πολλών γραμμών κατανομής, τόσο στην 

οθόνη Δημιουργίας  Αιτήματος όσο και μέσα στο Δελτίο (εικόνες 2 και 3). 

 

 
 

Εικόνα 2 
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Εικόνα 3 

 

3. Προσθήκη Εκτύπωσης σε αρχείο xls, στο Αίτημα Κατανομής 

Προστέθηκε η δυνατότητα εξαγωγής και εκτύπωσης των Γραμμών Κατανομής σε αρχείο xls, μέσω 

της ενέργεια "Εκτύπωση" από την Γραμμή Εργαλείων του Δελτίου, ώστε να είναι δυνατή η περαιτέρω 

επεξεργασία και έλεγχος,  ειδικά σε αιτήματα με πολλές γραμμές κατανομής (εικόνα 4). 

 

 

Εικόνα 4 

 

4. Αλλαγή εμφάνισης για το κουμπί Ακύρωσης Γραμμής 

Κατά την επισκόπηση των υποβληθέντων/ελεγμένων δελτίων, το κουμπί  "Ακύρωσης" (  ) που 

εμφανίζεται στις "Ενέργειες" της Γραμμής Κατανομής άλλαξε εμφάνιση  (εικόνα 5). 

 Υπενθυμίζουμε ότι η "Ακύρωση" Γραμμής Κατανομής επιτρέπεται από το Σύστημα, υπό την 

προϋπόθεση, ότι αυτή ΔΕΝ έχει εισαχθεί σε επόμενο Δελτίο για έγκριση. Στη περίπτωση αυτή 

εμφανίζεται μήνυμα ειδοποίησης από το Σύστημα (εικόνα 6).  
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Εικόνα 5 

 

 

 

Εικόνα 6 

 


